[lerieHUe ¢ OCTaTKOM.
PeweHue 3agauv




[TyTewectBue B ropop «llpodeccumn»




fotovideoefhect.3dn zul



= 6 (ocT. 1)
= 8 (ocT. 1)




BcnomHum anropmntm !

49 : 7 = 7
418 : 8 = 6
45:9= 5



B cpeay- 34 yen.
B yetBepr- ? Ha 294en. < )

B natHuuy- ? B 3 paza>, yem D
= 1) 34-25=9 (uer.)  nocewno s ueraepr
2) 9*3=27 (Yen.)  nocemuno s nATHILY

oT: 27 4YenoBek NnoceTuo
€Ky B MATHULLY.







BcnomHum npaBuno!

OT nepecTaHOBKU MHOXUTENEN
npon3BegeHne He MEHSIETCS.

4*7 = 28
74 = 28
3*9 = 27
9*3 = 27

9*8 = 72
8%9 = 72
8*5 =40
5*8 =40



[ne mbl ceroaHs nobbiBanu?

Y710 HOBOroO y3Hanu Ha ypoke?
Kakue 3agauv Mbl CErogHs yuvnucb\pelats? |
Kakve cnocobbl 4eneHnst C OCTaTKOM Bbl

ncnosnb3oBann?

Aﬁémy OCTaToK He MOXeT ObITb Honblue
‘nenutens?

Kakue uenun Bbl cTaBunu nepeq cobomn?

Kak Bbl AymaeTe Bbl UX JOCTUINN?




YUYeOHUK CTDa




